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Falukarácsonyon
A hagyománnyá vált falukarácsonyt december 21-én tartot-

ták. Az ember nagyságú betlehemi figurákat és a betlehemi „is-
tállót” a Falugondnokság állította össze. Az is hagyomány, hogy
élõállat is van a karámban, csacsi és kecskék voltak, a gyerme-
kek nagy örömére, hiszen simogatni lehetett õket.

Az ünnepi mûsor az óvodások karácsonyi énekeivel kezdõdött.
Ady Endre: Tegnap harangoztak, majd Kányádi Sándor: Fülig kucs-

ma címû verseit énekelték el, melyet Szvorák Katalin aláfestõ zenéje
és éneke tette még bensõségesebbé. Ezt követõen a Csopaki Refor-
mátus Általános Iskola diákjai Csondor Kata: Add tovább, gyönyörû,
meghitt dalát adták elõ, betanító tanáruk Végh István volt. 

Ambrus Tibor polgármester megköszönte mindazon civilszerve-
zetek, intézmények, családok önzetlen segítségét, akik a hagyomá-
nyokhoz híven kitelepültek a gyönyörû fényben pompázó parkba. A
település elsõ embere karácsony közeledtével a szeretetre, a békére,
az önzetlenségre, egymás iránti tiszteletre hívta fel a figyelmet.

(Folytatás a 2. oldalon)

Év végi ünnepi fogadás
December 17-én, hétfõn este tartották a település hagyományos

rendezvényét, amelyre idén is több száz meghívott érkezett.

Az est a Csopaki Református Általános Iskola diákjainak mûsorá-

val vette kezdetét.

Majd dr. Kontrát Károly országgyûlési képviselõ gratulált a

település eddigi és idei sikereihez, elért eredményeihez. Majd

hozzátette, hogy a Balatonnál a települések fejlõdése szemmel lát-

ható és tapasztalható, amiben Csopak szerepe kiemelkedõ jelentõ-

séggel bír.

Az államtitkár ünnepi jókívánságait követõen Ambrus Tibor pol-

gármester elmondta, hogy idén is nagyon sokan és sokat dolgoztunk

azért, hogy Csopak egy békés, fejlõdõ és boldog település legyen és

talán a legegyszerûbben fogalmazva, hogy jó legyen itt élni. 

(Folytatás a 3. oldalon)



2 Események

Több százan kívántak egymásnak áldott, békés ünnepeket a falukarácsonyon

(Folytatás a címlapról)
Leonard George Horowitzgondolatait is megosztotta a közönséggel:
„Ez különbözteti meg a mi teremtõnk erejét minden mástól, de fõ-
képp a gonosztól: hogy beléphetsz egy koromsötét szobába, telis-tele
gonosszal, tele sötétséggel, de ha meggyújtasz egy pici gyertyát, azon
nyomban, a sötétség szerteszalad. De az ellenkezõje nem lehet. Nem
lehet bemenni egy szép, világos szobába, mely telis-tele igazsággal,
bölcsességgel, örömmel és egészséggel. Vehet valaki akármennyi sö-
tétséget, és bemehet vele abba a szép, világos szobába, de az égvilá-

gon semmi hatása nem lesz!” Reményét fejezte ki, hogy mindig lesz-
nek olyan csopakiak, akik gyertyát gyújtanak, vigyáznak a fényre, vi-
lágosságra, békességre, igazságra. 

Az önkormányzat felhívására nagyon sok család hozott gyertyát,
melyeket közösen meggyújthattak, a gyerekek nagy örömére. Majd
kezdetét vette a szeretetvendégség, ahol puncsot, forralt bort, teát, fi-
nom süteményeket, zsíros kenyeret és velõspirítóst kóstolhattak meg
a jelenlévõk, miközben kegyelemteljes, békés, boldog karácsonyt kí-
vántak egymásnak. Szendi Péter

Ahogy már önök megszokhatták, év végén, Ambrus Tibor polgár-
mesterrel, a karácsonyfa mellet beszélgetünk a 2018-as év eseménye-
irõl, fejlesztéseirõl, rendezvényeirõl.

Legelõször a decemberi meghitt, bensõséges rendezvények jöttek szó-
ba, melyre sokan voltak kíváncsiak. Csopak több elismerésben is része-
sült 2018-ban, kiderül az is, hogy a település elsõ ember melyikre a leg-
büszkébb. Majd rátértünk a jelentõs fejlesztésekre, ez önök olvashatták
az elõzõ számunkban. Ezután a közmeghallgatásról beszélgettünk, szá-
mokkal igazolva, hogy a település gazdaságilag stabil. A közösség ereje
szintén sarkaltos kérdés volt, hiszen több esemény is ezt bizonyította. A
beszélgetés Ambrus Tibor polgármester újévi jókívánságaival zárult. 

Amennyiben szeretné megtekinteni a teljes interjút, akkor mindazt
Csopak weboldalán és Facebook oldalán megteheti. Szendi Péter

Év végi beszélgetés Ambrus Tibor
polgármesterrel

Szilveszter Csopakon

Az elõzõ évekhez ha-

sonlóan, tavaly is sokan

szilvesztereztek együtt a

Csonkatoronynál. Hu-

szonkét órától szabadtéri

retró diszkót tartott DJ

Zsiráf. Ahogy szokták

mondani, kicsik és na-

gyok, egyaránt ropták a

táncot a kiváló zenékre. 

Nagyon sok család

hozta el a gyermekeit,

hogy együtt köszöntsék

az új évet. Éjfél elõtt két

perccel megszólaltak a Csonkatorony harangjai, jelezvén, hogy köze-

ledik a 2019-es esztendõ. Majd a Himnusz eléneklése után látványos

tûzijáték volt. A jó hangulat nem hagyott alább éjfél után sem, sokan

kitartottak hajnali kettõig, áttáncolva az óévbõl az újévbe.

Szendi Péter



Egyre növekvõ vendégforgalmat tapasztalhattunk az idei évben is

a Balaton Riviéra Turisztikai Egyesület településein. A szokásos erõs

nyári koncentráltság mellett – amikor turisták tízezreit látjuk el infor-

mációval a szálláshelyekrõl, programokról és egyéb lehetõségekrõl

irodáinkban, – egyre több vendéggel számolhatunk a tavaszi, õszi

idõszakban is.

Igazán büszkék lehetünk, hogy Egyesületünk rendezvényei

(TúraWeekend, Nyitott Pincék teljesítménytúra, II. Alsóörsi Pala-

csinta Fesztivál, 2Kilátó éjszakai túra) 2018 tavaszán és õszén a Nyi-

tott Balaton kezdeményezéshez idén is csatlakozva, két hónap alatt

közel 16.000 vendéget hoztak a Riviérára, akik közül sokan a szállás-

helyeket és egyéb szolgáltatásokat is igénybe vették.

Az emberek utazási kedve nem merül ki a nyári szezonban. Egyre

nõ az érdeklõdés a belföldi utak iránt különösen a hosszú hétvégéken.

Ahhoz, hogy a Riviéra települései négy évszakos desztinációvá vál-

hassanak, szükség van minõségi, fûthetõ szálláshelyekre és színvona-

las programokra, valamint a helyi és helyközi közlekedés megoldásá-

ra. Az önkormányzatok népszerû IFA-pályázata többek között éppen

ezeket a fejlesztéseket támogatja a szálláshely szolgáltatóknál. Folya-

matosan fejleszteni kell, a vendégek minõséget várnak el tõlünk, ösz-

szehasonlítanak bennünket másokkal, hiszen csak egy kattintásra van

a világ a mai digitális korban.

További forgalomnövekedésre tehetnek szert a Riviéra önkor-

mányzatai, szolgáltatói, ha közösen erõsítjük elsõ körben az õszi, ta-

vaszi, idõvel a téli szezon kínálatát. Jelszó az egyediség, a Riviéra tér-

ség márkázhatósága és ezzel a versenyképesség erõsítése!

Balaton Riviéra Turisztikai Egyesület
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Év végi ünnepi fogadás
(Folytatás a címlapról)

Majd említést tett arról, hogy „idén is példát mutattunk összefo-
gásban, nagyon sok közösségi megmozdulással, közösségi munkával
szépítettük és vittük elõre Csopakot. Nem gyõzöm elégszer megkö-
szönni önöknek, nektek, képviselõtársaimnak, bizottsági tagjainknak,
hivatalunk, önkormányzatunk dolgozóinak, intézményvezetõinknek,
civil szervezeteinknek, egyházi közösségeinknek, családoknak, vál-
lalkozóknak, magánszemélyeknek és minden jóakaratú csopaki és
Csopakot szeretõ polgárnak a munkáját, energiáját, áldozatát, ame-
lyet tettek Csopak gyarapodásáért, Csopak jó híréért” – fogalmazott
a polgármester.

- 2018. sok esetben a legek éve volt. Az egyik legfontosabb, hogy
gazdálkodási mérlegünk 2018-bsan a legmagasabb fõösszeggel min-
dig pozitív, ami lehetõvé teszi, hogy a következõ években is megfon-
toltan haladjunk és fejlõdjünk. 

Idén használtuk fel a legnagyobb összegû támogatást, így az eddi-
gi legtöbb forrást, az elõzõ éveknek közel háromszorosát tudtuk be-
ruházásokra, fejlesztésekre költeni, több száz millió saját erõvel. Az
elmúlt évekhez képest a legmagasabb mértékû önkormányzati va-
gyonnal rendelkezünk, melyet szeretnénk tovább gyarapítani. Az ed-
digi legnagyobb helyi adó bevételekkel büszkélkedhetünk és tettük
ezt úgy, hogy már több éve nem emelkedtek a helyi adók. A képvise-
lõ-testület tervezésének az önkormányzati kollégák munkájának és a
helyi lakosok, vállalkozások adófizetési moráljának köszönhetõen
több, mint száz százalékban sikerült tervezett adóbevételeket realizál-
ni – emelte ki Ambrus Tibor.

Ezt követõen a polgármester ismertette a tavalyi fejlesztéseket, a
település elmúlt évi programjait pedig diavetítésen mutatta be.

Végezetül köszönetet mondott mindenkinek, akik 2018-ban rész-
vételükkel segítettek a Csopak község közösségi életét, fejlõdést.
Fontos célként jelölte ki, hogy: célunk továbbra is megõrizve meg-
újulni, azaz a múlt értékei megõrizni, a jelenhez alkalmazkodni és a
jövõt a legjobb tudásunk szerint befolyásolni. Vigyázzunk közösen
továbbra is Csopakra, õrizzük meg szépségét, biztonságát, fényét, vi-
lágosságát.

A rendezvényen részt vett Polgárdy Imre a Veszprém Me-
gyei Önkormányzat elnöke, Vörösmarty Éva a Veszprém Me-
gyei Önkormányzat alelnöke, Czeglédy Ákos Paloznak polgár-
mestere.

Riviéra – nem csak nyáron!



December közepén, mint minden évben az itt élõ idõsek és rászoruló családok az önkor-
mányzattól és Csopak Településért Közalapítványától kaptak fenyõfát és meglepetéscso-
magot. Vasárnap délelõtt a gazdasági udvarán lehetett átvenni az ajándék fenyõfát és a kü-
lönbözõ finomságokból álló meglepetéscsomagot.

A hagyományokhoz híven most is volt pecsenyesütés és forralt bor az érkezõknek, akik
nagy örömmel fogadták a finomságokat.

Események 4

Csopaki advent – felgyúltak a fények, káprázatos lézershow volt
a Csonkatoronynál

Advent elsõ vasárnapján szívmelengetõ érzésben volt részük a
csopakiaknak. A hatalmas tömeg izgatottan várta, hogy felgyúl-
janak a fények, 200 ezer égõ világít a torony közvetlen környeze-
tében, ahol a betlehemet is felállították.

Ambrus Tibor polgármester köszöntõjében hangsúlyozta, hogy
a mai estével, az advent kezdetével, Csopak közössége is elkezdi a
felkészülést a karácsonyra. – Amióta ezen a napon itt találkozunk,
az advent még közelebb áll a szívemhez. Úgy gondolom a szépség
ma a hosszú várakozás valami gyönyörûre, meghittre, mindarra,
amit a karácsony jelent. Mi maradna a karácsonyból, ha nem ké-
szülnénk fel rá, és mi maradna az adventbõl, ha nem lenne mire
felkészülni? Úgy gondolom, abban mindenképpen egyetérthetünk,
hogy itt nálunk, Csopakon a karácsonyi fények és ezzel együtt az
elsõ adventi gyertyának a felkapcsolása örömteli és boldog pilla-
nat.

Ezután a Csopaki Református Általános Iskola diákjai adtak elõ,
az alkalomhoz illõ mûsort, betanító tanáruk Végh István volt.
Nagytiszteletû ifjabb Tislér Géza református lelkész, János evangéli-
umából idézet, miszerint: „A sötétség rátok ne boruljon, higgyetek a
világosságban.” Majd folytatta tovább gondolatait, hogy higgyünk a
fényben, a jóban, az igazban, a szeretetben. 

A Református Asszonykör gyönyörû éneke után, megszólaltak a
harangok, melyet Tislér Gézával együtt Kónya Réka indított el, majd
felgyúltak a fények, miközben a közönség tapsolt. A Budapest Fény-
színház jóvoltából látványos, lélekemelõ, szívmelengetõ lézershowra
került sor, miközben csodálatos énekek és versek hangzottak el. A
Mandulavirág Óvoda dolgozói pedig finom forró teát és forralt bort
kínáltak az érdeklõdõknek.

Szendi Péter

Advent elsõ vasárnapján szívmelengetõ érzésben volt részük a csopa-
kiaknak. A hatalmas tömeg izgatottan várta, hogy felgyúljanak a fé-
nyek, 200 ezer égõ világít a torony közvetlen környezetében, ahol a
betlehemet is felállították.

Ambrus Tibor polgármester kö-
szöntõjében hangsúlyozta, hogy a
mai estével, az advent kezdetével,
Csopak közössége is elkezdi a fel-
készülést a karácsonyra.

Nagytiszteletû ifjabb Tislér Géza
református lelkész, János evan-
géliumából idézet, miszerint: „A
sötétség rátok ne boruljon, higy-
gyetek a világosságban.”

Meglepetés csomag advent harmadik vasárnapján



A hagyományokhoz híven a Csopaki Református Általános Is-
kola diákjai adtak elõ karácsonyi mûsort a tornacsarnokban. A
szeretet, a meghittség, az öröm és a béke járta át a szíveket. 

Legelõször Huszár Péterné igazgató köszöntötte a jelenlévõket. -
Vannak idõszakok, amikor az emberek jobban összpontosítanak, job-
ban figyelnek bizonyos dolgokra, és valamilyen oknál fogva jobban is
sikerül ez, mint általában. Nem, mintha máskor nem lenne rá szükség,
de mégis ilyenkor karácsonykor láthatóan és megtapasztalhatóan bi-
zonyossá válik a jóakarat. És ez mind azért, mert az emberek ilyen-
kor nem csak külsõleg öltöznek fel, és válnak mutatósabbakká, de in-
kább azért, mert ilyenkor a lélek is felöltözik. A szeretet tökéletesen
összefog mindent. A hozzánk közelítõ ünnep, karácsony ünnepe egy-
re nagyobb fényességgel világít. Várjuk megérkezését, csendességét.

Az ünnepi gondolatok után legelõször az iskola 1. osztályos tanulói
léptek fel, õket követték a negyedik osztályosok, majd az intézmény
kórusa, végül az összes iskolás együtt énekelt. Jogosan járt a vastaps
nekik, hiszen átérezték a karácsony hangulatát, lelküket, szívüket ad-
ták, és ezért a közönség hálás volt. Felkészítõ tanárok: Hadáné Újhegyi
Berill, Juhász Rebeka, Tamásné Janni Erika és Végh István. 

Nagytiszteletû ifjabb Tislér Géza lelkész ünnepi gondolataiban hang-
súlyozta, hogy nem az erõszaknak, a hatalomnak, hanem a békességnek

és a szeretetnek jön el most a pillanata. Engedjük el a bántó jelzõket, a
dühöt, a haragot, a visszaütést, tettben és szóban. Majd közösen eléne-
kelte mindenki a Dicsõség, mennyben az Istennek egyházi éneket.

Szendi Péter
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Karácsonyi mûsorral kedveskedtek az iskolások

Az ünnepi mûsor végén az összes iskolás együtt énekelt. Jogosan járt
a vastaps nekik, hiszen átérezték a karácsony hangulatát, lelküket,
szívüket adták, és ezért a közönség hálás volt.

Mikulás levele
Csopakon december 6-án is végiglátogattam a gyermekeket, a

legapróbbaktól az ovisokon át, az iskolásokig. Amerre jártam, vi-
dámság és énekszó fogadott, számos rajzot, levelet, egyéni pro-
dukciót és szeretetteljes ölelést kaptam.

Különleges napok
ezek számomra, csodá-
latos látni a csillogó te-
kintetet, az önfeledt örö-
möt.

Üdvözlettel: 
Mikulás



Kiss Péter Attila, csopaki lakos Gábor Dénes életmû díjat kapott

december 13-án a Parlamentben, a magyar mûszaki-szellemi fejlõdés

terén elért eredményeiért. (Középen.) (Bõvebb interjú a következõ
lapszámban.)
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A hónap állata a Balaton-felvidéki Nemzeti Park területén
Havonta megjelenõ írásunkban Csopak és térségében élõ, esetleg fel sem tûnõ növény- és állatfajokat szeretnénk bemutatni.

A szabadságharcos - Egy élet 1956 szellemében
Több könyvet írtak már 1956-ról, de egyik sem adta vissza a

szabadságharc lélekemelõ szellemiségét. Cey-Bert Róbert Gyula,
a szabadságharc vérbe fojtása után nem hagyott fel a szabadság
gondolatával. A Szabadság trilógia elsõ kötetét, a Szabadsághar-
cost mutatták be a kultúrházban, a Szõlõszem Csopaki Nagycsa-
ládosok Egyesülete szervezésében. 

Cey-Bert Róbert Gyula tovább harcolt, küzdött a világnak azon a
tájain, ahol az emberek fegyvert fogtak az elnyomó hatalmak ellen.
Fontosnak tartotta kihangsúlyozni, hogy az ‘56-os pesti srácokban a
hazaszeretet tüze magas lánggal égett, ezért voltak képesek helytáll-
ni és benzines üvegekkel szembeszállni a félelmetes szovjet páncélos
hadosztályokkal. Versei gyönyörûen tükrözik ezeknek a népeknek
hazaszeretetét és szabadságvágyát.

– Tizennyolc éves gimnazistaként vettem részt a pesti harcokban.
Átéltem a szabadságharc gyõztes napjait és a novemberi szovjet orv-
támadás utáni idõszakot, a kétségbeesett utóvéd küzdelmeket. Máig
ez utóbbi számít életem legszörnyûbb emlékének. Az események tanú-
ja voltam, tudom, mirõl beszélek, és még erõsen élnek bennem az ak-
kori érzelmek, élmények, a társaimmal való beszélgetések szívszoron-
gató pillanatai – hangsúlyozta a könyvbemutatón Cey-Bert Róbert
Gyula, akinek nevéhez számtalan könyv fûzõdik, és ezek egy részét
el is hozta dedikálásra. Ezúttal sem történelmi dokumentumot akart
írni, hanem regényt. A megtörtént eseményeket olyan akcióval színe-
sítette és egészítette ki, amelyek kifejezik az akkori gondolkodásun-
kat és megmagyarázzák tetteink lélektani hátterét.

Szendi Péter

Több könyvet írtak már 1956-ról, de egyik sem adta vissza a szabad-
ságharc lélekemelõ szellemiségét. Cey-Bert Róbert Gyula, a szabad-
ságharc vérbe fojtása után nem hagyott fel a szabadság gondolatával.

Kitüntetett

A vadmacska

Az európai vadmacska (Felis s. silvestris) a házimacskára emlé-

keztet, de attól testméreteiben és színezettségében is különbözik.

Testhossza elérheti a 100 centimétert, míg testtömege 6-10 kilo-

gramm. A farok egyenletesen vastag, rajta 3-5 fekete gyûrû találha-

tó, vége mindig fekete, a gerincvonala sötét színû (a farokra nem hú-

zódik rá). Alapvetõen erdõlakó állat, magányosan él leszámítva a

párzási és kölyöknevelési idõszakot. Az egyedek hatalmas területe-

ket birtokolnak melyek határait különbözõ módokon jelöli meg, pél-

dául: vizelet, mirigyek váladéka, valamint az ürülék. Ragadozók,

táplálékukat fõként kistestû madarak és kisemlõsök alkotják. Szapo-

rodásuk január - február hónapokban van, a nõstények 2-2,5 hónapos

vemhesség után 2-4 kölyköt hoznak világra. Ilyenkor elõszeretettel

használnak felhagyott kotorékokat, sziklaüregeket és faodúkat. Kö-

rülbelül 3 hónapos korukra a fiatalok önálló életet kezdenek, jellem-

zõen a hím egyedek a születési helyüktõl messzire vándorolnak el,

míg a nõstények inkább a közelben foglalnak territóriumot. Napja-

inkban folyamatosan csökken az állománya, aminek egyik legfõbb

oka a megfelelõ élõhelyeknek a hiánya, például öreg erdõk kiterme-

lése. Csopaktól északra a füredi erdõben valamint a Tihanyi-félszi-

geten ismert az elõfordulása.

Papp Sándor BfNPI munkatárs
www.bfnp.hu



A várakozásoknak megfelelõen szerepelt az õszi idényben a
Csopak FC felnõtt és ifjúsági labdarúgócsapata. Makó István ve-
zetõedzõ szerint a feltételek adottak az eredményes sportoláshoz,
annak pedig nagyon örül, hogy egyre népszerûbb a gyerekek kö-
rében a Bozsik-program. 

- Korán
kellett meg-
kezdenünk a
felkészülést,
hiszen az õszi
idény augusz-
tus 12-én elin-
dult. Július
10-én tartot-
tuk meg az el-
sõ edzést.
P r ó b á l t u n k
heti két tré-
ninget tartani,
illetve hétvé-
genként egy
felkészülési
mérkõzést le-
s z e r v e z n i .
Rendez tünk
egy négycsa-
patos tornát,
amelyen raj-
tunk kívül

Pécsely, Balatonfüred U19-es csapata és a Fejér megyei Jenõ község
vett részt, akik meg is nyerték a felkészülési tornát. Vendégünk volt
még Myslenice testvérváros labdarúgócsapata, ahol bebizonyosodott,
hogy õk nagyobb játékerõt képviselnek, de játszottunk még Tótvázsony
ellen is. A keretben elég nagy mozgás volt, tízen érkeztek és heten tá-
voztak – kezdi a beszélgetést Makó István. 

A felnõtt csapat a 14 csapatos bajnokságban a hetedik helyen zár-
ta a szezont. A 14 mérkõzésbõl hat gyõzelmet arattak, háromszor ját-
szottak döntetlent és öt vereséget szenvedtek. Hozzá kell tenni, ebbõl
az utolsó négy mérkõzésbõl, négy vereség áll a csapat neve mellett.
Mentségükre szóljon, hogy mindegyik gárda nagyobb játékerõt kép-
visel. Negyvenkettõ rúgott gól mellett, negyvenhármat kaptak, amely
nagyon sok, ezen mindenképpen javítaniuk kell tavasszal. 

Az U19-es csapat az elõkelõ negyedik helyen végzett, mindössze
egy ponttal lemaradva a dobogóról, így jó esély van arra, hogy a baj-
nokság végén az elsõ háromban végezzenek. Itt a problémát az jelen-
ti, hogy a helyi fiatalok közül kevesen játszanak a csapatban, a többi-
ek Veszprémbõl és annak környékérõl jönnek. Makó István elmond-
ta még, hogy az edzéslátogatottságon mindenképpen javítaniuk kell,
erre a vezetõség megpróbál valamit kitalálni. 

A téli felkészülést elõreláthatólag, - ha az idõjárás is úgy akarja -
január 15-én kezdik meg. Jó a kapcsolatuk a balatonfürediekkel, így
az arácsi mûfüves pályát és a most felújított tornacsarnokot is igény-
be kívánják venni. A bajnokság március 24-én kezdõdik, addigra
több felkészülési mérkõzést iktatnak be. Ráadásul terveznek
Mysleniceben egy edzõtáborozást is, ahol a helyi csapattal mérkõz-
nek meg. 

- A körülmények kiválóak Csopakon, minden adott az eredményes
sportoláshoz. Nagyon örülünk annak, hogy egy felújított tornacsar-
nokunk lett. A sporteszközök, mezek, felszerelések, cipõk, táskák, me-
legítõk, labdák mind rendelkezésünkre állnak. Jó hír, hogy továbbra
is népszerû az U7, U9 és U11-es korosztályban a Bozsik-program.
Nagyon szeretnénk, ha télen rendezhetnénk Csopakon a tornaterem-
ben egy tornát, mert ez a csopaki gyerekek számára nagyon fontos
lenne, hogy hazai pályán játszhatnak. Közel negyven gyermek rúgja
heti két alkalommal a labdát, nagyon lelkesek, látszik rajtuk, hogy
mennyire szeretik a focit – zárta szavait Makó István.

Szendi Péter
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Barna kitûnõ tanuló és kitûnõ sportoló is
Szokták mondani, hogy „jó tanuló, jó

sportoló”, amely Monostori Barnára is
érvényes. 2017-ben párbajtörvívásban orszá-
gos bajnoki címet szerzett, de 2018-ban is
számos siker fûzõdik a nevéhez.

Barna hat évvel ezelõtt kezdett Balatonfüre-
den vívni. Mint mondja, a csopaki iskolában lát-
ta meg az Sz-L Bau Balaton Balatonfüredi Ví-
vószakosztály hirdetését, hogy olyan gyereke-
ket keresnek, akik kipróbálnák a vívást. Édes-
anyjával elmentek megnézni egy bemutatót az
Eötvös iskolába, és egybõl megszerette ezt a
sportágat.

– Az elsõ néhány hétben még csak ismerked-
tem a vívás szabályaival, lényegével, nem is ra-
gadtam tõrt a kezembe. Aztán szép fokozatosan
Gábor bácsi elkezdte az edzéseket. Eleinte heti
kétszer, most már négyszer járok tréningezni –
mondja Barna, aki egy kicsit meg van szeppen-
ve, nem szokott ugyanis hozzá, hogy a sajtó
munkatársai kérdezik.

Mint mondja, nem számított arra, hogy
2017-ben a dobogó legfelsõ fokára állhat. Bár
korábban diákolimpián már szerzett aranyér-
met és egy nemzetközi versenyen második lett,
de ez a siker mindent túlszárnyalt. Barna az or-
szág számos pontján vívott. Budapest, Debre-
cen, Szolnok, Békéscsaba, Bük és legutoljára
Balatonfüreden. Valószínû, hogy a sors akarta
így, mert hazai pályán biztosította be az elsõ
helyet.

– A hat napig tartó verseny minden várako-
zást felülmúló eredményeket hozott a balatonfü-
redi vívószakosztály részére. Tudatos, fegyel-
mezett vívással, versenyzõink egyéniben, csa-
patban az éves összetett ranglista alapján nyolc
érmet és hat értékes döntõs helyezést szereztek
– kezdi Puskás Gábor edzõ. Nagyon örültek
Barna sikerének a törpici korosztályban. – Bar-
na egy rendkívül céltudatos, szorgalmas vívó,
rendszeresen jár edzésre. Elsõdleges célunk az,
hogy a vívást megszerettessük a gyerekekkel.
Abszolút nem volt meglepetés számomra Barna
eredménye, hiszen év közben is folyamatosan
jól teljesített.

Monostori Barna szeptemberben kezdte meg
a hetedik osztályt a Csopaki Református Általá-
nos Iskolában, és ezáltal korosztályt is váltott,
most már a gyermekkategóriában ér el komoly
sikereket. November elején Barna, Debrecen-
ben a 2018/19-es idény Olimpici GP1-Fülöp
Gyula emlékversenyen szerezte meg az elsõ he-
lyet. Ott Imre Géza adta át neki a hatalmas ván-
dorserleget és megdicsérte, hogy nagyon jól
vív. Barna szeretne a következõ idényben is jól
szerepelni. Puskás Gábor edzõje szerint sokra
viheti Barna a vívásban, de ilyen fiatalon na-
gyon nehéz megítélni, hogy mivé válhat felnõtt-
korára. Elég, ha csak megemlítjük, hogy a két-
szeres olimpiai bajnok Nagy Tímeát annak ide-
jén eltanácsolták a vívástól.

Szendi Péter

Monostori Barna négy évvel ezelõtt kez-
dett el vívni Balatonfüreden. Korábban is
szép sikereket ért el, tavaly bajnoki címet
szerzett egyéniben, de már idén is komoly
eredményeket ért el.

Hozta a kötelezõt a Csopak FC, de a végére elfáradt a felnõtt csapat

A várakozásoknak megfelelõen szerepelt az õszi
idényben a Csopak FC felnõtt és ifjúsági labdarúgó-
csapata. Makó István vezetõedzõ szerint a feltételek
adottak az eredményes sportoláshoz, annak pedig
nagyon örül, hogy egyre népszerûbb a gyerekek kö-
rében a Bozsik-program.



Szmik György, is-

kolánk testnevelõje

kiemelkedõ testneve-

lõi tevékenysége elis-

meréséért a Veszprém

Megyei Diáksport

Egyesülettõl kitünte-

tésben részesült, ezzel

iskolánk hírnevét to-

vább vitte. Kitünteté-

séhez gratulálunk, és

további sikereket kí-

vánunk.

Huszár Péterné
iskolaigazgató

December 4-én került sor
a közmeghallgatásra teltház
elõtt a kultúrházban.
Vancsura Miklós rendõr õr-
nagy tartott elsõként beszá-
molót a község 2018. évi

közbiztonsági helyzetérõl.  Szerencsére Csopak továbbra is biztonsá-
gos településnek számít. 

Ezután Ambrus Tibor polgármester köszöntötte a kultúrházban az
érdeklõdõket. Legelõször a község környezetvédelmi helyzetét is-
mertette, majd tájékoztatást adott a település elmúlt egy évérõl. Elõ-
adásában – képekkel illusztrálva – bemutatta a pénzügyi-gazdálkodá-
si adatokat, az önkormányzat, iskola, óvoda és a konyha mutatóit. A
hallgatóság megismerhette a 2018-as évi fejlesztéseket, beruházáso-
kat és pályázatokat is, de szó esett az EFOP pályázat által megtartott
rendezvényekrõl és az Egészséges Csopakért Programról.

Szendi Péter
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Csopak közbiztonság 2018
Csopak turista-forgalommal jelentõsen érintett település, elhe-

lyezkedése és programjai miatt is kiemelt figyelemmel kísérjük.
Az idegenforgalmi szezonban és azon kívül is napi rendszeresség-
gel hajtunk végre ellenõrzéseket a településen, melyet a vendégek
száma, a lakosok biztonságérzetének fenntartása, megerõsítése is
indokol.

A településen az ismertté vált bûncselekmények száma a korábbi

évekhez képest jelentõsen csökkenõ tendenciát mutat, 47-rõl, 24-re

csökkent a nyomozás elrendelések száma. A vagyon elleni bûncse-

lekmények száma is csökkent (21-rõl 16-ra), amit továbbra is jellem-

zõen a nyári idegenforgalmi szezonban ide látogatók és vendégmun-

kások magasabb száma generál. A személy elleni bûncselekmények

közül a zaklatás vétsége van jelen minden évben, e magánindítvány-

ra üldözendõ cselekmények döntõ többsége a megromlott párkapcso-

latokhoz köthetõ, közterülethez nem köthetõ. A bûncselekmények

alakulását napi szinten elemezzük, értékeljük, és véleményünk sze-

rint közbiztonsági szempontból a korábbi évekhez hasonlóan meg-

nyugtató évet zárt a település. 

A településhez tartozó utakon 2017. évben 16, míg 2018. évben 36
közlekedési baleset történt. 

Csopak Sérülés nélküli Könnyû sérült Súlyos sérült Halálos
2017 2018 2017 2018 2017 2018 2017 2018
11 29 2 5 3 - 1 -

A sérülés nélküli közlekedési balesetek túlnyomó többsége figyel-

metlenségbõl, illetve vaddal történõ ütközés miatt következik be. A

sérüléssel járó közlekedési balesetek szinte kivétel nélkül a 71-es és

73-as számú fõutakon következtek be. A 73-as fõúton bekövetkezett

közlekedési balesetek legfõbb oka az elõzõ évekhez hasonlóan az

idõjárási körülmények figyelmen kívül hagyása, illetve nem az út és

látási viszonyoknak megfelelõ vezetés. Az útszakasz forgalmát to-

vábbra is naponta figyelmemmel kísérjük álló és mozgó ellenõrzé-

sekkel, figyelem felhívó jelzõtáblák kerültek kihelyezésre, és 70

km/h sebességkorlátozás van érvényben az útszakaszon. A veszprém-

fajszi elágazónál rendszeresen a közlekedés biztonságát fokozó ellen-

õrzések kerülnek végrehajtásra. 

A községet átszelõ fõútvonalakon kapitányságunk rendszeresen

alkalmazott sebességellenõrzõ berendezést, továbbá rendszeres a

közlekedés résztvevõinek ellenõrzése. A balesetek megelõzése érde-

kében a rendészeti tevékenységünket a passzív biztonsági eszközök

használatára és a jármûvek mûszaki állapotának ellenõrzésére is ki-

terjesztettük. Figyelmet fordítunk a kerékpárosokra és differenciáltan

intézkedünk az általuk elkövetett jogsértések esetén. 

Az Önkormányzati Rendészet munkatársaival részt vettünk a köz-

ség rendezvényeinek lebonyolításában, biztosításának végrehajtásá-

ban. A rendezvényeken bûncselekmények nem történtek. Polgármes-

ter úr, jegyzõ asszony, és a hivatal alkalmazottai is több esetben nyúj-

tottak segítséget munkánkhoz, amit köszönünk.

A község fejlõdése, turisztikai szezonban a vendégek számának

növekedése miatt az év során tevékenységünk fõ célja a közbiztonság

és a közterület rendjének fenntartása, javítása, a balesetek, bûncselek-

mények számának csökkentése, a helyi lakosok és a hozzánk pihen-

ni, nyaralni érkezõk szubjektív biztonságérzetének javítása.

Vancsura Mikós r. õrnagy 
rendészeti osztályvezetõ

Közmeghallgatás 2018
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ÉREMESÕ

Valódi „éremesõt” hozott a 2018. év utolsó versenye. A csopaki
Hullámtörõk Taekwon-do Klub minden eddiginél magasabb létszá-
mú csapattal, 15 versenyzõvel vett rész a Nemesvámoson megrende-
zett Mikulás Kupa Veszprém Megyei Taekwon-do versenyen.

A 15 versenyzõ összesen 18 arany, 12 ezüst, és 8 bronzérmet szer-
zett, ami óriási teljesítmény.
Az eredmények részletesen:
1. Arany érem: Lakatos Marco egyéni formagyakorlat, Steinhausz
Gergõ egyéni formagyakorlat, Steinhausz Gergõ erõtörés lábtechnika,

Steinhausz Gergõ csapat formagyakorlat, Steinhausz Gergõ erõtörés
kéztechnika, Gábor Alma egyéni formagyakorlat, Huszár Vanda csa-
pat formagyakorlat, Huszár Vanda speciál technika, Huszár Miklós -
speciál technika, Gábor Viola speciál technika, Gábor Viola egyéni
formagyakorlat, Gábor Viola csapat formagyakorlat, Farkas Huba
erõtörés kéztechnika, Farkas Huba egyéni formagyakorlat, Farkas Hu-
ba csapat formagyakorlat, Steinhausz Áron speciál technika, Soós
Klaudia csapat formagyakorlat, Gál Dominik csapat formagyakorlat.
2. Ezüst érem: Gál Dominik egyéni formagyakorlat, Gál Dominik erõ-
törés lábtechnika, Huszár Vanda egyéni formagyakorlat, Huszár Van-
da erõtörés kézzel, Kováts Éva egyéni formagyakorlat, Steinhausz Ger-
gõ speciál technika (serdülõként az ifiknél indult!), Pall Ildikó csapat
formagyakorlat, Lajtai Tamás csapat formagyakorlat, Szabó Csongor
csapat formagyakorlat, Lakatos Marco csapat formagyakorlat, Farkas
Zoltán csapat formagyakorlat, Huszár Miklós csapat formagyakorlat.
3. Bronz érem: Steinhausz Áron egyéni formagyakorlat, Soós Klaudia
egyéni formagyakorlat, Farkas Zoltán egyéni formagyakorlat, Farkas
Zoltán speciál technika, Steinhausz Gergõ egyéni formagyakorlat
(serdülõkét indult az ifik között is), Farkas Huba erõtörés kéztechnika,
Gábor Alma erõtörés kéztechnika, Gábor Alma speciál technika.

Harcmûvészet+Közösség+Életérzés= Hullámtörõk TKD Klub
Gábor Farkas

vezetõ edzõ

Játékos Sportverseny körzeti döntõ

Az áhítaton Tislér Géza lelkész és Ambrus Tibor polgármester átadta a felújított tornatermet. A beruházáshoz az önkormányzat költségvetésébõl
10 millió forinttal járult hozzá, az e fölötti összeget, mely közel 3 millió forint volt, a Református Általános Iskola finanszírozta.

Rendhagyó áhítat keretén belül adták át a tornatermet

Az idei tanévben is megrendezésre került a Játékos Sportverseny
körzeti döntõje. Tanulóink, testnevelõink, lelkesen nagy odaadással
készültek a megmérettetésre. Nagy küzdelemben csapatunk megsze-
rezte az 1. helyet, és ezzel bejutott a megyei döntõbe.

Csopaki Református Általános Iskola

Önkormányzatok focitornája
Balatonfüreden

Év végén 14. al-
kalommal rendez-
ték meg az önkor-
mányzatok közötti
labdarugó tornát Ba-
latonfüreden a Kon-
ferencia Központ-
ban. Öt csapat rész-
vételével (Tihany,
Csopak, Balatonfü-
red, Veszprém Me-
gyei Közgyûlés,
Konferencia Köz-
pont). A tornát a ti-
hanyi csapat nyerte
meg, míg a csopaki-
aknak ezúttal is az
ötödik hely jutott.

Wellesz Zoltán

Álló sor (balról-jobbra): Balogh Balázs,
Wellesz Zoltán, Dudás Máté, Végh István.
Alul (balról-jobbra): Nagy Patrik, Varga Jó-
zsef, Madar Csaba, Tar Krisztián.
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Szépkorúak karácsonya
December 19-én, szerda este tartották a település hagyomá-

nyos rendezvényét, amelyen idén 250 szépkorút láttak vendégül.

Karácsonyi díszítést kapott az iskola sportcsarnoka, ahol elsõként
az óvodások karácsonyi mûsorát hatalmas vastapssal köszönte meg a
közönség. Majd a negyedikes általános iskolások kórusának karácso-
nyi dalcsokra is hatalmas sikert aratott.

Ambrus Tibor polgármester ünnepi beszédben kiemelte, hogy ne-
künk, csopakiaknak az adventi idõszak azért is különleges, mert
ilyenkor mi is idõt, figyelmet ajándékozunk egymásnak. Ezek a leg-
nagyobb ajándékok, amit csak adhatunk. A karácsony alkalmat ad ar-
ra, hogy kicsit kiszabaduljunk az állandó elfoglaltság rabságából,
megszabaduljunk a feszültségtõl, õrlõdéstõl. Lehetõség van csak a
szeretteinkre, közösségünkre figyelni. Mert az idõn és az odafigyelé-
sen kívül a szeretet a másik legnagyobb ajándék, amit adhatunk egy-
másnak. Ajándékozzunk egymásnak szeretetet, hogy a téli hidegben
és sötétségben is a megtartó közösség erejét sugározza felénk.

– Önöknek, akik elfogadták a mai meghívásunkat a csomag mellé
adunk egy karácsonyi gyertyát is. A gyertya a nap életadó erejének a
szimbóluma, de könnyen eloltható, ezért talán kifejezi önmagát az em-
beri életet is. A magát emésztõ világító gyertya Krisztus áldozatára, a
gyertyaláng pedig a szeretetére utal – fogalmazott a polgármester.

Végezetül köszönetet mondott: szeretném megköszönni Csopakért
végzett munkájukat, azt hogy olyan települést vezethetünk, olyan te-
lepülésen élhetünk, amit az önök segítségével értünk el. Képviselõ-
társaim, kollégáim, barátaim és nagyon sok csopaki nevében ígérhe-
tem, hogy a továbbiakban is vigyázunk rá.

Majd Tislér Géza református lelkész osztotta meg ünnepi gondo-
latait. Legfontosabb a szeretet, az egymás iránti szeretet, amirõl sose
feledkezzünk meg – hívta fel a figyelmet.

A beszédeket követõen Benedekffy Katalin operaénekes-színmû-
vész varázsolt fantasztikus hangulatot népszerû operett dallamaival.
A koncertet követõen került sor a szeretetvendégségre.

Csopak Nyugdíjas Klub
2019. január havi programjai

Rendezvények:
Január 9. (szerda): Évnyitó klubnap. Teadélután, baráti beszélgetés.

a Klub programjairól. Kultúrház 15 óra. 
Január 9. (szerda): Elnökségi ülés. A 2019 február havi programok

meghatározása. 2019 év célkitûzései. Tisztújítás megbeszélése
Civilház. 13 óra.

Január 14. (hétfõ): Színház látogatás. SZURDI MIKLÓS –
SZOMOR GYÖRGY – VALLA ATTILA: Diótörõ és Egérki-
rály musical.
A klasszikus Diótörõ elõadásának egy olyan új feldolgozása szü-
letett, amely a világ minden színpadán arról a szeretetrõl beszél,
amelyre nem csak a gyermekeknek, hanem nekünk felnõtteknek
még inkább egyre nagyobb szükségünk van. Ahogy szükségünk
van a varázslatra, amely elvisz minket, elsodor a maga furcsa, kü-
lönös világába, és amely meggyõz minket arról, hogy ha képesek
vagyunk megküzdeni az álmainkért, akkor megtapasztalhatjuk a
csodát, amelyre vágyunk. A musical különösen izgalmas zenei vi-
lága hamar meghódította a színház- és zeneszeretõ közönséget.
Különjáratú autóbusszal, gyülekezés a vasútállomás és az iskola
elõtti parkolóban 16:15-kor

Január 16. (szerda): Chikán András elõadása Varázslatos Mexikó
címmel. Kultúrház 15 óra.

Január 23. (szerda): Természet film vetítése: Hajóval a világ leg-
szebb tájain: Fenséges Amerika. Kultúrház 15 óra. 

Január 25 (szerda): Ismeret terjesztõ elõadás. Vers Réka a Balaton
felvidéki Nemzeti Park munkatársának elõadása: A strandok állat-
világa címmel. Kultúrház 15 óra.

Klubfoglalkozások: Kézimunka szakkör minden hétfõn 15 órakor
Összejövetelek a Civilházban, A foglalkozásokat és azok prog-
ramjait a szakkörök szervezik.

Pénztár és könyvtár minden szerdán 14 órakor a Civil Házban. 
Figyelem! Minden kedden 9 órakor torna a kultúrházban Varga

Mária gyógytornásszal! Januárban 8-án kezdünk!
Elnökség
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Nyugdíjas Klub decemberi programjaiból

Klubnapunkon ismét vendégünk volt Chikán András idegenvezetõ, aki
most Japánról tartott érdekfeszítõ elõadást. A földrajzi elhelyezkedésbõl
kiindulva Japán õsi történelmén keresztül a sin-tó és buddhista vallásokon
át a z építészeti remekek, a pagodák csodás látványa, a virágok, a virágzó
cseresznyefák irigylésre méltó ünnepe, a számunkra megfejthetetlen írás-
jelek teljesen lenyûgöztek bennünket. Megismerhettük a császári család
és a sógunok történetét. Ízelítõt kaptunk a különbözõ szertartásaikból és a
himnuszukból is. Nagyon köszönjük a rendkívül érdekes elõadást. Vissza-
várjuk akár egy másik témában is.

A civil ház átadására 10 évvel került sor. A civil szervezetek hamar
birtokukba vették. Az idõ vasfoga azonban 10 év alatt kikezdte a tetõsz-
erkezetet és mára már ráfért egy nagyjavítás erre az öreg házra. Az Ön-
kormányzat ez évben biztosított anyagi keretet a felújításra. Reméljük a
külsõ burkolat helyreállítására is sor kerül. Nagy örömünkre elkészült a
civil ház belsõ rekonstrukciója és az ablakok cseréje. Két részletben áll-
tunk a rendcsinálásnak. Nagy falat volt az udvar rendbetétele. A Nyugdí-
jas Klub tagjai erõfeszítéseinek köszönhetõen minden szemét, faág és
egyéb törmelék eltakarítása, majd a virágágyás kialakítása után megvál-

tozott az udvar kinézete. A belsõ terek kitakarítása után otthonosabbá tet-
tük új függönyök felrakásával. Köszönjük a segítõkész klubtagok mun-
káját.

Az év utolsó klub napján a Mandulavirág Óvoda nagycsoportosainak
részvételével ünnepi mûsort láthattunk az advent tiszteletére. A gyerekek
nagy lelkesedéssel szavalták a mondókákat, kis játékos lépésekkel táncol-
tak. Köszönjük az óvodapedagógusok munkáját és a gyerekek lelkes közre-
mûködését. A mûsor után a klub asszonyai által megterített asztal mellett a
kultúrcsoport adventi énekeket adott elõ, ill. Csoó Sándorné és Hajdú Fehér
Zsuzsa verset szavalt. Reméljük, hogy sikerült az adventi hangulatot, a
karácsonyvárás szép hagyományait megidézni. Ezután teasütemények és
forralt bor és tea elfogyasztása mellett beszélgetéssel zártuk a délutánt.
Mindenkinek kellemes ünnepeket és boldog újévet kívánunk!

Decemberben is ellátogatott hozzánk Szekeres Kornél rendõr õrnagy
és jó tanácsokkal látott el bennünket. Felhívta a figyelmünket az idõse-
ket veszélyeztetõ tényezõkre, és hogy mi mindenre kell odafigyelnünk a
bevásárlásnál, a gépkocsi-vezetésénél és a lakásunk biztonságánál.
Köszönjük a jó tanácsokat és várjuk idén is.
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Újszülött baba Csopakon

Rezgõ Luca
Született: 2019. január 3., 3.000 gramm súllyal.

Szülei: Rezgõ-Fribért Csilla és Rezgõ Roland.

A szülõknek és az újszülötteknek jó egészséget, sok örömet kívánunk!

Csopaki Hírek (ISSN 2063-5206) - Csopak Község Önkormányzatának közéleti havilapja
Felelõs szerkesztõ: Beke G. László
Tördelés, grafika, képszerkesztés: Kiss Csaba
Nyomda: Tradeorg Nyomda Kft, Balatonfûzfõ-gyártelep
Szerkesztõség/hirdetésfelvétel: 8229 Csopak, Polgármesteri Hivatal, Petõfi S. u. 2.
Telefon: 87/446-250 e-mail: csopakihirek@gmail.com
Terjeszti: Magyar Posta Zrt.

Partnereink:

A Községi Könyvtár nyitva tartása
HÉTFÕ KEDD SZERDA CSÜTÖRTÖK PÉNTEK SZOMBAT

ZÁRVA ZÁRVA 13.00–17.30 10.00–17.30 ZÁRVA ZÁRVA

Elsõ kézbõl szeretne Csopakról
INFORMÁCIÓKAT?

Iratkozzon fel hírlevelünkre a: www.csopak.hu hírlevél menüpont
alatt. https://csopak.hu/hu/user/register. 

Ha még nem követi a hivatalos csopaki Instagram oldalt, akkor az
alábbi linken megteheti. https://www.instagram.com/csopakhivat-
alosoldala/. Igyekszünk itt is minél naprakészebbek lenni. Rendezvé-
nyeinkrõl képesbeszámoló, programajánló, egy-egy szép fotó Cso-
pakról. „Csopak... mert szeretem”.

Nyomjon egy „tetszik” gombot Csopak Facebook oldalára, - ha
még nem tette meg - itt elérhetõ: https://www.facebook.com/
Csopak-169610369808324/. Oldalunkon hasznos információkat,
friss híreket kaphat. Naprakész lehet a rendezvényeinkrõl, beszámo-
lókat olvashatnak a programjainkról.

Csopaki Hírek
2019-es hirdetési tarifái

1/8 oldal 5 ezer forint+ÁFA/egyszeri megjelenés

¼ oldal 10 ezer forint+ÁFA/egyszeri megjelenés

1/2oldal 17.500 forint+ÁFA/egyszeri megjelenés

1/1 oldal 35 ezer forint+ÁFA/egyszeri megjelenés

A telefonos applikáción az éves hirdetési díj: 18 ezer forint+ÁFA

Az árak a szöveges hirdetés anyagának megjelenítését foglalja ön-

magában. A grafikai megjelenítés és vagy fotó(k) közlése felárat

tartalmaz. Negyed éves megjelenés esetén 3% árkedvezmény, fél

éves megjelenés esetén 5%-os árkedvezmény, éves megjelenés

esetén 10%-os árkedvezményt biztosít Csopak Község Önkor-

mányzata.

Minden hirdetõ esetében az Önkormányzat szerzõdik a hirdetõfel-

vétel. A hirdetés valós tartalmáért minden esetben a hirdetõ vállal

jogi felelõsséget!

Gál Tamás mesterszakács halas ajánlata:
Dorozsmai Molnárponty

A pontyot kibeleztem, kifiléztem. A halszeleteket megmossuk, le-

csepegtetjük, fél órára besózzuk. A szalonnát apróra felkockázzuk. A

hagymát meghámozzuk, finomra vágjuk. A zöldségeket megmossuk,

a paprikát kicsumázzuk és felkarikázzuk, a paradicsomot meghá-

mozzuk és gerezdekre vágjuk, a

gombát vékonyan fel-

szeleteljük. A sza-

lonnát zsírjára

p i r í t j u k ,

megfony-

nyasztjuk

benne a

hagymát ,

majd lehúz-

zuk a tûzrõl,

meghintjük a pi-

rospaprikával, hozzá-

adjuk a paradicsomot, a zöld-

paprikát és a gombát, ízlés szerint sózzuk, borsozzuk. Visszatesszük

a tûzre, fedõ alatt félpuhára fõzzük (10–12 perc), végül elkeverjük a

tejföllel. Közben enyhén sós vízben kifõzzük a tésztát, leszûrjük, la-

zán összekeverjük a tejfölös-lecsós ragu felével, csinos tûzálló tál-

ba/tepsibe terítjük, és elsimítjuk rajta a maradék lecsót. A sütõt elõ-

melegítjük 200 °C-ra. A halszeleteket zsemlemorzsába forgatjuk. Az

olajat felforrósítjuk, és mindkét oldalukon pirosra sütjük benne a hal-

szeleteket. A tészta tetejére rendezzük, majd a sütõben jól átforrósít-

juk (15–20 perc). Paradicsom- és paprikakarikákkal, petrezselyem-

mel díszítjük, forrón tálaljuk. Külön tálkában további tejfölt kínálha-

tunk hozzá.
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